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,עבור אליו ערכים של   .2      מתכנס הטור
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האם  . א ,f x y (0,0)-רציפה ב? 

חשבו את הנגזרות חלקיות של . ב ,f x y (0,0)-ב. 

האם . ג ,f x y (0,0)-דיפרנציאבילית ב? 
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2 אפשר לכתוב טור בצורה 

2

1
2sin (ln )

2n

n n
n

 




 
 

 
 

2 עזר-טורנתבונן ב

2

(ln )
n

n n
 






 

2 אם 21
2sin (ln ) ; (ln )

2
n na n n b n n

n

    
   

 
אז  

2

2

2

1 1
sin sin

1 12 2
lim 2 lim lim

1/ 2 1/ 2 2

n

n n n
n

a n n

b n n  

    
    
      

 
 
 

גבול סופי ) 
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: טור מתכנס אם ורק אם מתקיים אחד מהתנאים: לסיכום
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